



ERRATUM

10.1590/0034-737X202269050018

In the scientific article “Management of rice straw in rice-soybean succession in tropical lowland”, with DOI: 10.1590/0034-737X202269040002, published by Revista Ceres, 69(4): 390-399, on page 390:

Where it reads:

“Alexandre Bryan Heineman”

It should read:

“Alexandre Bryan Heinemann”